

- 体彩为“村BA”搭建专业舞台 ▶ 06 版
- 走近体彩乐善基金 ▶ 07 版
- 就业春风季 体彩来助力 ▶ 08 版

# 体育彩票

2023年2月24日 星期五 第143期 tyep2001@263.net

## 江淮彩风

冷静 专业 有担当

## 安庆代销者临危不惧挺身灭火

本报记者 王世让

近日，安徽安庆望江县3414015635实体店代销者聂结兵临危不惧、挺身灭火，用实际行动证明自己不仅仅是筹集体彩公益金的“微光者”，还是勇敢守护城市安全的责任者。

2月的一个晚上，聂结兵正在店里忙着销售体彩，到了晚上20点10分左右，他突然听到终端机发出吱吱的声响，灯光也暗了一下。当晚风很大，聂结兵猜想是什么地方出现电线短路了，他的实体店周围都是做生意的小店，一旦起火，后果不堪设想。

聂结兵赶紧到外面查看情况，看到隔壁茶叶店外墙电表箱已经开始冒烟，而茶叶店老板已经关门回家，对于火灾情况一点也不知情。眼看着电表箱开始出现火花，情况十分危急，聂结兵回想之前在安庆体彩分中心参加的安全培训，第一时间拨打了当地供电系统和火警电话，随后一路小跑回到店内，拿起安庆分中心配发的灭火器就冲往起火处开始喷，由于扑灭及时，这次意外并没有造成大的损失。

聂结兵的这一系列操作不仅挽救了隔壁茶叶店，也避免了自己的门店和周围店铺着火的风险。如果当时没人发现，没人及时灭火，茶叶店立即起火，蔓延到周边商铺，后果不堪设想。

茶叶店老板廖先生在了解事情经过后，对聂结兵非常感激。他表示：“非常感谢聂大哥，要不是他的冷静、专业、有担当，后果真是不堪设想啊。我们全家都

靠这个茶叶店维持生计，如果茶叶店被烧毁了，我们的生活就没有着落了。也特别感谢安庆体彩分中心，正是由于他们给实体店配备了消防器材和对于安全工作的高度重视，无形中给我们提供安全保障，我以后也要加强安全意识，多多支持体彩公益事业。”

据悉，聂结兵是一位拥有23年党龄的老党员，也是一位在安徽体彩从业15年的代销者。

据聂结兵介绍，这不是他第一次参与灭火了，2022年8月，他就使用店内的灭火器，扑灭一场同样因为电路故障引发的火灾。“起初我们觉得在实体店内存放消防器材占地方，但省体彩中心、安庆分中心对于安全工作高度重视，持续开展安全生产教育培训，注重实效，遇见紧急情况如何做，减少很多不必要的损失。每次大会小会必提安全，给我们树立了很强的安全意识。作为体彩代销者我们也承担社会责任，即使岗位平凡普通，但我们体彩人也不想努力体现社会价值，勇于直面危险，担当作为，发光发热。”

得知此事后，安庆分中心负责人对聂结兵竖起大拇指，他表示：“社会的消防安全需要全民参与，实体店安全工作一直以来都是安徽体彩安全工作的重中之重，安庆分中心常年认真落实安全工作，坚持开展多轮安全专项检查，确保实体店安全生产。仅2022年，安庆分中心先后开展安全月专项巡查、安全合规自查等大规模检查，对全市430余家实体店消防安全、用水用电安全、建筑安全等方面进行全面排查，及时清除实体店安全隐患，确保实体店安全生产措施落实



到位。我们希望实体店代销者不断提高安全意识，有效增强应急自救和救他的能力。”

面对危险，体彩人从不退缩！他们或见义勇为、或迎难而上、或助人为乐……他们是平凡的“小人物”，他们把安全牢牢放心，用自己的实际行动汇聚道道微光，凸显出体彩人的无畏与担当。

## 京彩时刻

助力青少年成长

## 北京体彩向小学捐赠运动器材

丁香

2月20日，北京体彩“益动京城、益起圆梦”公益主题活动在东城区景泰小学举行，北京体彩中心向景泰小学捐赠了乒乓球运动专用的体育运动器材。

捐赠活动现场，看到北京体彩送来的球桌、围栏、发球机、球拍、练习用球等乒乓球运动器材，景泰小学校长陈培荣表示：“感谢北京体彩送来的这批乒乓球运动器材，乒乓球是国球，这批器材将帮助景泰小学更好地开展乒乓球运动教学，有助于我校师生身体素质提升。我们学校会用好本次捐赠的体育器材，让孩子们多多参与到乒乓球运动中来，强身健体的同时，积极参与首都乒乓球青少年赛事中，扩大乒乓球运动在青少年群体中

的影响力，助力乒乓球运动更好地发展。”

此次活动也是2022年北京体彩益动京城公益主题活动的收官行动。2022年益动京城公益主题活动自2022年6月启动，先后组织“体彩筑梦公益小分队”走进社区、街头、运动场馆和实体店，围绕“和体彩益起抗疫”“和体彩益起清凉”“和体彩益起净城”“和体彩益起爱老”“和体彩益起助学”等公益主题，开展志愿服务，累计吸引12万余人参与现场活动，宣传触达300余万北京市民，让更多市民朋友近距离接触到年轻、充满活力和公益正能量的北京体彩，成功帮体育彩票圈粉无数，吸引了诸多有志公益志愿服务的年轻人加入“体彩筑梦公益小分队”，一起为体彩微公益加油助力。

## 辽宁彩风

## 大连体彩赴宁波交流学习

本报记者 丰佳佳

2月21日，辽宁省大连市体彩中心负责人带队前往浙江省宁波市体彩中心，双方就体彩工作进行了深入的探讨交流。

座谈会上，双方围绕即开票、竞猜、乐透等游戏玩法的市场培育与营销，渠道拓展与创新管理，小微渠道、行业渠道、综合体展示体验中心的运营模式与管理，实体店赋能与“体彩+”，合规管理与责任彩票建设，品牌营销与新媒体宣传，业务培训，专管队伍建设等展开了广泛交流，双方开诚布

公，毫无保留地分享了各自积累的宝贵经验和遇到的问题，大家都获益匪浅。

22日，大连市体彩中心一行还实地考察了宁波部分实体店，走访了小微渠道、行业渠道、传统实体店、特色主题店、综合体展示体验中心，了解宁波不同类型实体店的运行情况、环境陈设、陈列展示等。

本次交流考察，不仅增进了大连和宁波两地体彩中心的友谊，也是一次经验互借、取长补短的良好机会。今后，两地将继续加强沟通，谱写高质量发展的新篇章。

## 体彩驿站

弘扬志愿服务精神

## 福建体彩开展敬老爱老活动

本报记者 王世让

为进一步弘扬福州“非遗”民俗及孝德传统，充分感受福州“福”文化独特魅力。2月19日，福建省体彩中心组织志愿者深入新时代文明实践站开展“福粥飘香暖拗九、敬老孝亲情意浓”拗九节活动，积极践行敬老爱老的传统美德，营造敬老爱老的社会风尚。

志愿者们为老人们送上热腾腾

的拗九粥和寓意吉祥平安的太平面、鸡蛋，并走近老人了解他们的日常生活情况及身体状况，送上节日的问候，让他们感受到社会的关爱。“一碗拗九甜如蜜，一心一意颂孝心”，福建省体彩中心的志愿者们用自己的行动践行孝道文化，弘扬志愿服务精神，以“春风化雨，润物无声”的公益力量影响身边的群众，凝聚民心，彰显“公益体彩、乐善人生”的本色。



## 开奖公告

- 超级大乐透第23019期  
本期销售：298433689元  
开奖号码：  
05 08 09 11 15+06 08
- 排列3第23043期  
本期销售：44975676元  
开奖号码：5 6 8
- 排列5第23043期  
本期销售：19134394元  
开奖号码：5 6 8 6 2

2月22日



本版新闻热线  
010-67110066 转 563  
电子信箱：tyep2001@263.net



## 三秦彩情

支持三人篮球联赛

## 陕西各地体彩开展推广活动

王世让 孙红梅

近日，陕西省首届三人篮球联赛在陕西各地市启动，覆盖全省及各市、县(区)、乡镇(社区)的多层级多样化赛事全面展开。

陕西各地体彩中心也行动起来，积极开展了以“体彩新春季·宏兔大展启新程”为主题的品牌落地推广活动，组织顶呱刮即开票户外销售，为陕西省首届三人篮球联赛活动增添了更多的活力。

在西安活动现场，色彩艳丽的顶呱刮即开票和体彩公益金宣传、责任彩票宣传点燃了围观群众的热情，吸引了不少参赛队员和观众的关注。此

次活动让更多人了解到体育彩票及公益金的用途，了解到体育彩票承担的社会责任。

安康市体彩管理站在比赛现场设置了微光行动、理性购彩、责任彩票展板和顶呱刮即开票彩票体验区，向大家宣传体育彩票玩法、宣传体育彩票公益金用途，绚丽多彩的顶呱刮即开票为参赛者和观众带来了刮奖乐趣和随手公益的新体验。

工作人员还通过散发“拒绝未成年人购彩”、责任彩票、公益金基本知识的宣传单，讲解理性购彩的重要性，向周围群众传递“责任体彩、公益同行”的理念，提升体育彩票的公益公信品牌形象。

汉中市体彩管理站将体彩吉祥物“乐小星”带到

活动现场，为现场增添了别样的趣味，大家纷纷围着“乐小星”拍照打卡，了解“乐小星”的名称和寓意，转发朋友圈，在活动现场为体彩公益宣传助力。

此外，汉中市体彩管理站还通过电子屏展播体彩公益视频、帷幔、道旗、乐小星礼品盒、手举牌、公益体彩帐篷，充分展示体彩品牌标识与公益形象，提升了老百姓对体彩的知晓率和美誉度。

在延安，工作人员在现场热情地向大家介绍顶呱刮即开票的玩法及体育彩票公益金的用途，让更多人了解体育彩票的公益属性。体验区展示桌上摆满了琳琅满目的顶呱刮彩票，面值从2元、5元到最高的50元，最高中奖金额从3万元、10万元到150万元不等，能够满足不同消费人群的需求。色彩艳丽的顶呱刮彩票让来到销售桌前的人们情不自禁地要挑上几张，争相体验刮奖的乐趣。

“以前不了解体育彩票，通过这次活动知道了体育彩票是一项社会公益事业，支持了很多体育活动，还支持了很多公益项目，一下子对体育彩票增加了好感，以后我也会购买体育彩票支持公益事业的。”一位延安观众在活动现场这样表示。